

文登时讯

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.12.6 星期三 读者热线:96706

文登“幸福公交”村村通

本报文登12月5日讯(记者 姜坤 通讯员 牛燕华)

5日,在八里张家公交站,村民们在站牌前有说有笑地等着公交车。今年以来,文登区道路运输管理处公交管理所按照距离公交站点不超过1公里的标准,在文登城区相继新增江家庄至茅埠屯、八里张家至金地小区两条公交新接驳线路,将沿线江家庄、茅埠屯等18个村居的居民带至城区1、3、5、7、11

路等公交大线上。

“以前从我们村到城里,要走好远的路去打车,自从8月底通了公交车以后,我们在村口就可以坐公交去城里,便宜又方便,我们这些上了岁数的人,再也不用发愁去城里了。”八里张家村村民姜明兰高兴地说道。

“这条线路开通以后,我们进城就变得特别方便,特别是对于我们这样的上了年纪的老农民,再也不存在进城难

这样的难题了。”在五岔口到文登线路的公交上,文登营镇前驾山村村民吴女士说。

今年上半年,文登区道路运输管理处公交管理所先后延伸开通了北邢家、杏林庄、唐家嘴子、廆子埠村4个行政村和扶贫工作重点村南崮头的城乡公交线路。下半年,通过线路延伸、新开新路等形式,解决了全区60多个位置偏僻、路况较差行政村公交通行“最后一公里”问题。其中,以

“文登-南崮头”线路为例,新线路的开通一并解决了沿线佛东乔、陈家屯等其余10个行政村的通公交问题。到目前为止,除少数几个因乡村道路宽度不足、道路情况较差等情况外,基本实现全区村村通公交工程。

接下来,区交通运输局将在实现“村村通”的基础上,优化市民乘车环境。加快城乡公交车辆的更新步伐,对目前运行公交车辆实时更

新,在文登城区投放20辆空调车,将替换下来的16辆黄海牌公交车用于更新原城乡公交少林、一汽等车型,优化市民出行乘车环境。此外,针对已经开通的公交车村庄的人口道路状况、出行需求,文登交通部门将争取至2018年底,逐步建立由骨干线、区域线、接驳线组成的功能合理、布局清晰的公交网络,基本确立城市公共交通的主体地位。



学习十九大

11月28日,金山管委党群服务中心内传出阵阵欢声笑语,东风凰台社区的在职党员在这里重温了入党誓词,并与社区网格协管员们集中学习十九大应知应会内容,通过“答卷考试+竞赛抢答”等多种形式,以赛促学、以学助赛,进一步激发了广大党员与群众学习理论、用理论的热情,营造了浓厚的学习氛围。

通讯员 张玲玉 摄影报道

文登迎来今冬首场强降雪

本报文登12月5日讯(实习记者 蒋卫兰) 12月4日,受强冷空气影响,文登区迎来今冬首场强降雪,各部门采取积极有效措施,确保雪后市民出行安全。

12月4日上午11时开始,文登区迎来强降雪天气,受地表温度影响,雪随降雪量较大,但对市民出行造成较大影响。当晚6时,随着气温开始降低,文登区启动清雪防滑预案,为了防止夜间气温骤降造成路面结冰,影响市民出行,区环卫处工作人员正在积极做好融雪剂的撒布准备工作。

12月5日早上,路面出现些许积雪,给市民出行带

来一定影响,各单位和相关部门立即行动对门前三包区域和积雪较深区域进行清扫。

据统计,截止到5日上午8点,我区平均降雪厚度6厘米,降水量为5.7毫米,属于大到中雪。由于提前做好清雪防滑准备工作,虽然降雪量较大,但路面未出现积雪,对交通影响不大。记者从区气象局了解到,预计12月7日左右,文登区还会出现阵雪天气。降雪天气路面湿滑,出行开车需谨慎,希望读者提前做好防寒保暖工作,同时,按照城市“门前三包”管理规定,及时清扫辖区积雪,方便大家出行。

今日本报C叠8版 本版编辑:陶相银 美编/组版:邵舒琨

近百条精准扶贫路即将竣工

本报文登12月5日讯(通讯员 牛燕华) 12月2日上午,文登区本轮交通精准扶贫工作(2016年10月份启动)最后1条路面全面进入硬化阶段。硬化施工现场位于葛家镇西谭家口村,由1条主路和1条辅路组成,全长580米,宽3.5-5米,面层硬化厚度15公分。在天气晴好状况下,12月6日将按时竣工,进入路面养生阶段。

今年年初起,区交通运输局公路建设管理处为有效改善贫困村道路交通条件,区交通运输局部门克服各种困难,组织开展对全区50多个省定扶贫村村内道路通行

状况和道路安全生命防护设施的排查工作,并精心规划施工方案,扎实推进精准扶贫建设工作,大力完善农村路网建设,改善群众的出行运输条件。2016年10月12日起,区交通运输局公路建设管理处、区交通工程质量监督站率先组织实施对侯家庄村的首条精准扶贫路(10米宽,240米长,面层硬化厚度15公分)进行施工建设、工程监管,当年完成岭上王家、岭上孙家等11个村的扶贫路建设任务。

今年5月份,省定扶贫村村精准扶贫建设工作按规划

方案如期开展,克服汛期、原材料价格上涨等客观原因,保质保量推进工程建设进度。相继完成了宋村镇北马村(1000余米)、宋疃庄(1980米),泽库镇南辛庄(2250米),高村镇后泊村(1250米)等32个村庄的道路施工建设任务。同时,安排专业施工队伍同期对51个扶贫村的周边道路增设、完善交通标志、道口标柱、减速丘等安全防护设施。

本次交通精准扶贫工作,共投资约750余万元改建完成界石、葛家、小观、泽库等15个镇办43个村近百条村路。

齐鲁晚报文登项目部立足文登,服务于整个威海区域,辐射全国,是一家以户外媒体、报纸、微信、线上线下互动、各类活动策划经营为核心,集媒体合作、发布、创意制作、营销策划于一体,其他媒体服务并举的全方位媒体广告经营项目部,为客户的品牌建设、形象推广提供战略性、个性化的广告策划和投放方案,将以强势的形态迅速占领市场,且独具价格优势。因业务发展需要,现诚邀您一起创业。

联系地址:香山路8-1号昆崙大厦贵宾楼四楼
联系电话:0631-8189567 18663198307

学历:大专以上
职责:负责新闻采集并根据项目需求完成稿件;负责报纸相关栏目的选题策划及采写报道;关注和跟踪行业内的相关活动、展览、论坛交流等,并进行及时联系报道;了解和关注同行业媒体的动态,提高本报在行业内的影响力。
要求:有较强的语言沟通能力和人际交往能力、较强的文字功底、较强的市场意识,工作细心,责任心强,能承担一定的工作压力。

学历:大专以上
职责:负责走访客户,长期维护客户、读者的关系;负责让潜在客户转化成为VIP投资客户,成为报纸代理商或承包商;顺利完成部门的销售计划。
要求:良好的沟通协调能力和一年以上媒体广告、销售经验。

招贤纳士 记者 客户经理